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 This activity was created to address the professional practice gaps listed below: 

 • Identifying current updates in the diagnosis and therapeutic treatment options for 
common neurologic diseases. 

 • Recognizing the indications for referral to neurosurgery. 
 • Identifying newer therapies in care of the patient with migraine headache. 

 • Employing systematic evaluation and management strategies to impede exacerbations in 
neurological disease. 

 • Utilizing current neurology pearls to recognize and treat neurologic disorders. 

 1. Please respond regarding how much you agree or disagree that the gaps listed 
above were addressed. 

   Disagree   Agree 

  
Participating in this educational activity changed your 
KNOWLEDGE in the professional practice gaps listed 
above. [16-3.75] 

(0)  (0)  (4) 
25.00%  

(12) 
75.00%  

  
Participating in this educational activity changed your 
COMPETENCE in the professional practice gaps listed 
above. [16-3.75] 

(0)  (0)  (4) 
25.00%  

(12) 
75.00%  

  
Do you feel participating in this educational activity 
will change your PERFORMANCE in the professional 
practice gaps listed above? [16-3.69] 

(0)  (0)  (5) 
31.25%  

(11) 
68.75%  

  2. Please elaborate on your previous answers. (5)  
It will help me better treat TIA patients and use new migraine madications 

 

  Improved my knowledge base regarding Migraine headache treatment. Improved my 
awareness of neurosurgical issues 

 

  Good information from neurosurg and radiology  
  better utilization of medical resources  

  gained more knowledge about when to image, best imaging to order, when to refer to 
neurosurg; more info about best CGRP inhibitor to initiate 

 

 3. Please evaluate the effectiveness of the following speakers in improving your 
knowledge, competence and/or performance. (Poor = 1, Excellent = 4) 

   Poor Fair Good Excellent 
  Richard Downs, MD [16-3.69] (0)  (0)  (5) 

31.25%  
(11) 

68.75%  



  Thomas Altstadt, MD [16-4.00] (0)  (0)  (0)  (16)100%  

  Emily Klein, APRN [16-3.69] (0)  (0)  (5) 
31.25%  

(11) 
68.75%  

  Tiffany Murrell [15-3.67] (0)  (0)  (5) 
33.33%  

(10) 
66.67%  

  Michael K. Sowell, MD, FAHS [16-3.56] (0)  (2) 
12.50%  

(3) 
18.75%  

(11) 
68.75%  

  Kristi Nord, MD [14-4.00] (0)  (0)  (0)  (14)100%  

  4. Please elaborate on your previous answers. (4)  
tried to cover too much information in a short time, so talked too fast 

 

  All presented well researched information and delivered solid power point presentations.  
  A little too in depth on medication research from Sowell for pcp audience  
  very informative  

  
5. Please identify a change that you will implement into practice as a result of 
attending this educational activity (new protocols, different medications, etc.) 
(7)  
I will be more aware of further evaluating TIAs for possible stroke via CTA 

 

  I will educate patients on their medications and their side effects  
  new medications  

  More aggressive evaluation of the cervical spine if myelopathy is possibility. Will need to 
also educate myself on the newer migraine medications. 

 

  newest medications  
  best CGRP inhibitor to start and when; most appropriate imaging  
  updated on the new medications available for migraine.  

 6. How certain are you that you will implement this change? 
  (12) 

  Certain (4-
33.33%) 

  Maybe (1-
8.33%) 

  Very Certain (5-
41.67%) 

  N/A (2-
16.67%) 

  
7. What topics do you want to hear more about, and what issues(s) in your 
practice will they address? (7)  
Anticoagulation in stroke 

 

  Causes /Differential for tremors  

  A section geared towards nursing and education that can be done to patients to better 
manage their chronic neurologic disease would be helpful  

 

  headache  
  Pitfalls that PCP practitioners face with neurology patients.  
  not sure  



  best neurology practices, info on the neuro exam itself  

 8. Were the patient recommendations based on acceptable practices in medicine? 
  (14) 

  Yes (14-
100.00%) 

 10. Do you think the presentation was without commercial bias? 
  (14) 

  Yes (14-
100.00%) 

  
12. Please provide any additional comments you may have about this 
educational activity. (4)  
Overall a very helpful and insightful conference presentation. I appreciate the 
opportunity to attend! 

 

  none  
  quite helpful, well done  
  very helpful overall, enjoyed the presentations and it expanded my knowledge base  

 As one of the participants of this educational activity, we want to encourage you to 
implement those ideas that were appropriate to your healthcare environment. 

 
This evaluation is confidential and no individual will be identified by this office (Continuing 
Medical Education and Professional Development). It will only be used for quality 
improvement. 

 We look forward to seeing you at future University of Louisville events. Thank you very 
much. 

 


